

出生半月双胞胎女婴被弃

奶奶担心早产儿不好养将其丢至医院

星报讯(记者 陈明) 近日,歙县徽城镇某女子早产生下一对双胞胎女婴,其婆婆担心早产儿以后会有多种疾病不好养,将两女婴带到芜湖市,遗弃在医院。

媳妇:双胞胎被婆婆送走

“经婆婆的照料,怀孕七个半月的我,7月30日早晨在医院顺利生下了双胞胎女儿。因为早产,其中一个小孩出生两天后被送进保温箱进行吸氧观察,后经医生检查,宝宝各项指标都正常。”媳妇汪淑萍说。在住院期间,婆婆一直担心早产婴儿以后会有后遗症,看出其心思后,汪淑萍咨询了有关医学专家,并从多个角度与婆婆进行了沟通,“可她比较固执。”

“住院8天后回到家中,婆婆多次跟我讲,早产儿送给别人养,我一直没同意,没

想到后来婆婆会把两个小孩送走。”汪淑萍说。“8月15日早晨,我到外面看租房,把宝宝托给婆婆照料,等中午回来时,宝宝和婆婆都不见了。我打婆婆的手机,但始终处于关机状态,左右打听也没什么消息。”

“16日早晨终于联系上了婆婆,婆婆说,‘我在屯溪,小孩得了急性病,死了。’我当时就报了警。警方确认宝宝被遗弃的地址后,第二天,我们赶到芜湖,在弋矶山医院找到了宝宝。”汪淑萍说,截至目前,两名婴儿健康状况还不错,“至于以后会不会有疾病,我还是有点担心,但不管怎样,我都会把她们养大,履行一个做母亲的责任。”

婆婆:担心早产有后遗症

“家中突然添了两个孙女,本来是件让我们很高兴的事,可偏偏是早产儿,让我很

担心着急,于是我就多方咨询医生和专家,他们告诉我,早产的婴儿现在就承受药物治疗和吸氧,以后可能会有影响。”婆婆王某说。“听了他们的说法,我更担心这种不幸以后可能随时会降临到我的家庭。出院后我就多次和媳妇沟通,商量把小孩送给别人抚养,最后也得到了她的同意,媳妇还答应不去告我。”

“送走两个小孩的初衷并不是要她们的命,经过慎重考虑,当时我做了两手准备,首先,保证她们的生命安全,觉得送到医院比较合适。其次,我回来以后如果媳妇还要小孩,我还可以回到医院将小孩接回来。”王某说,“事情发生后,经民警教育,我认识到我的行为存在过错。”

昨日,记者从歙县警方获悉,王某目前已经取保候审,案件还在进一步审理中。

社会万象

“进口药品”致十级伤残

使用“进口药品”,竟然出现疼痛等明显不适症状,进而构成十级伤残。昨天,我省药监部门公布了一起跨国假药大案。

淮北市民张某的父亲1年前被查出肝癌,手术后,张某一直从赛生贸易上海有限公司分公司直接购买进口注射剂,为父亲定期注射以增强免疫力。后来,张某听朋友介绍当地有人销售此药,便以600元一支的价格从王某手中先后购买了40支针剂。没想到,父亲用了10支后,便出现了疼痛等明显不适症状。后经该市医学会司法鉴定所出具鉴定结论:受害人的伤害已构成十级伤残。

今年3月中旬,张某带着药品和购买票据到淮北市食品药品监督管理局举报。赛生公司美国总部检验报告检验结果显示,上述产品不是其生产的合法产品,在化学特性和包装材料上没有一致性,确定为假冒产品。

孙斌园 秦怀庆 记者 王松青

贪了20万,赔进去10年

滁州凤阳县一卫生院院长利用工程发包、人员调动、购买药品、医疗器械等多种手段收受受贿、回扣20余万元,近日,凤阳县法院审理了这起案件,被告人张某某被判有期徒刑十年六个月。

法院审理查明:张某某利用担任凤阳县大庙中心卫生院和凤阳县小溪河中心卫生院院长的职务便利,多次将医院各种建设项目违规发包,先后收受项目承包人贿赂款13.5万余元;在购买药品和医疗器械上,张某某多次收取淮南市恒康医药等多家公司的贿赂款、药品回扣、礼金等。2009年12月,张某某被凤阳县纪委立案调查,后凤阳县卫生局依法免去其院长职务。案发后,贪污款全部被收缴。 王永民 王维 记者 胡昊

“银燕”为寒门学子圆梦

昨日,东航安徽分公司联手安徽省希望工程办公室,为我省15名贫困大学生赠送15张单程机票,帮助他们顺利搭乘东航班机到达学校所在地。

据介绍,受赠贫困大学生来自歙县、界首、铜陵、六安、巢湖、怀远等市县,机票承运的航程涉及由合肥飞往上海、重庆、成都等地。东航今年启动了“爱在东航”大型社会公益活动,此次“爱心圆梦大学”活动正是“爱在东航”活动的一项重要延伸内容。这项活动从2006年开始,目前已经资助了两万余名贫困学生。 李群 记者 王玉

警官两年教诲,让劳教人员变身老板 为了道声“谢谢”,他等了13年

星报讯(汪云华 王云鹤 彭继友 记者 刘欢 文/图) 8月19日,刚子(化名)在安徽省南湖劳教所看到了自己朝思暮想13年的侯警官,他快步上前,与侯警官紧紧相拥。“侯警官,13年了,今天我终于找到你了!没有你的帮助和教诲,就没有我的今天!”刚子的声音几近哽咽。

两年教诲,洗心革面

1995年,只有18岁的刚子因盗窃被劳动教养两年,来到安徽省南湖劳教所服役。在队里,刚子既吃不了苦,又受不了亲人的冷落,自暴自弃,甚至试图自残,幸被及时制止。中队民警不断找他谈心鼓励他,最让他难以忘怀的就是侯振林警官。

1997年,刚子解教了,侯警官塞给他200元钱,鼓励他回到社会后好好生活。回家后的刚子受了不少白眼,走了不少弯路。文盲的他,“尝试了很多工种,吃了许多苦,有时候真想混日子算了。但每当这时,我就想起侯警官和其他管教民警的教导。”不断打拼,刚子终于有了自己的公司,当了老板,公司生意日渐红火,一家人



刚子与侯警官紧紧相拥

小日子过得很是滋润。

电视寻人,了却心愿

13年间,刚子在为生活打拼的时候,有一个心愿一直埋在心里——找到侯警官,向他说一声“谢谢”。“侯警官经常出现在我的梦里”,刚子说,“也曾不止一次凭记忆寻

找当初服役的地方,寻找侯警官。”可每次都是抱憾而归。

一天,刚子看到安徽电视台一个帮扶节目,便萌生了借助节目找人的想法。刚子与栏目组取得了联系,很快,栏目组告知刚子找到了侯警官。8月19日,一夜无眠的刚子终于见到了思念13年的侯警官。

“牛”驾驶员携警狂奔九公里

星报讯(张伟 实习首席记者 雷强) 交警怀疑车辆超载,要驾驶员出示证件并责令其停车检查。驾驶员不听劝阻,反而带着扒在车门外的交警直接驶向高速公路,强行开出约9公里。日前,来安县人民法院以妨害公务罪判处被告人宋某某有期徒刑一年零六个月。

2010年5月22日15时许,宋某某驾驶重型半挂车送大米到苏州,途经宁洛高速公路曹庄收费站交费时,正在值勤的滁州市公安局交警支队高速三大队民警何某发现该车可能超载,要求宋出示驾驶证和行驶证,宋某某强行开车往前顶撞何某。后何某站在货车驾驶室车门边的踏

板上向宋要证件时,宋某某不但不给证件,反而将车加速,带着扒在车门的何某驶向高速公路,最高时速达90码左右。行驶途中,宋某某不顾何某的安危和反复劝阻,还用手击打何某的脸部,将车强行开了约9公里,至滁河大桥苏皖二省交界处附近才停车让何某下车。

丘比特 ASG 自动挡上市品鉴会(庐江)圆满举行

8月21日上午10点18分,海马汽车合肥金亚销售服务店在庐江县城举行了“丘比特 ASG”自动挡新车上市发布会暨丘比特“爱+加”营销活动同步启动仪式。尽管骄阳似火,但人们的心情是激动的、愉悦的,现场更是嘉宾云集,人头攒动。

丘比特的 ASG 是手自一体6速自动变速箱。与目前其他车型使用的 AMT 和

EMT 变速器相比, ASG 有其独有的优势。 ASG 是电控换挡+行星齿轮,架构更简单,反应更快速,换挡平顺性较高,维修成本更低廉。这款 ASG 变速箱由德国格特拉克提供,这款变速箱还应用在欧洲版本的三菱 COLT 和奔驰 SMART 车型上。

领先业界的六速手自一体 ASG 变速箱,使得丘比特 ASG 的易用性、舒适性得到

了全面提升,而6.39万~7.19万元的定价,又令丘比特 ASG 的性价比远远超出同级别竞争对手。自此,丘比特构建了由1.3L、1.5L两种排量,MT手动挡、ASG自动挡两种变速箱版本,6种颜色可供选择的强大产品矩阵,成为 A0 级家轿阵营中产品系列最丰富、技术最先进的车型品牌。

同日,专为丘比特量身定做的营销产

品——“爱+加”营销行动也同步启动,它通过整合运用汽车金融平台、售前和售后服务体系等营销资源,将丘比特的产品竞争力和品牌含金量提升到了一个全新的水平。“爱+加”行动是一个开放的营销体系,将根据市场的变化和消费者的最新需求及时推出新的增值服务。可以预测的是,随着丘比特 ASG 的上市和“爱+加”行动的全面推进,丘比特的产品竞争力将进一步提升,“高品质”家轿旋风将再次席卷 A0 级家轿市场。